ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в данном сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студента)

Группа №______________

«МАТЕМАТИКА»

(наименование дисциплины)

Вариант 6
В бланке ответов под номером выполняемого Вами задания поставьте букву, которая соответствует выбранному ответу.

ТЗ № 1

Вычислить определитель
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д) - 19
ТЗ № 2

Фокусное расстояние гиперболы:
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ТЗ № 3
В НИИ работают 60 человек. Из них 40 знают английский язык, 30 - немецкий и 20 - оба языка. Число человек, не знающих ни одного языка, равно ...

а) 10

б) 12

в) 6

г) 2
ТЗ № 4
На книжной полке стоят 6 книг по юриспруденции и 3 книги по математике. Число способов выбора одной книги равно ...

а) 6

б) 9

в) 7

г) 8
ТЗ № 5
Острый угол между прямыми 
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ТЗ № 6
Область определения функции 
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ТЗ № 7
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ТЗ № 8
Определить критические точки для функции 
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ТЗ №  9
Частная производная функции  [image: image26.wmf](
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ТЗ № 10
Два стрелка, для которых вероятности попадания в мишень равны соответственно 0,7 и 0,8 производят по одному  выстрелу. Определить вероятность хотя бы одного попадания в мишень.

а) 0,94

б) 0,56

в) 0,06

г) 0,44

д) 0,15

ТЗ № 11
Объём вращения фигуры, ограниченной линиями [image: image33.wmf]2
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ТЗ № 12
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а)  1 + ln4

б)  ln4

в)  ln3

г)  1 + ln5

д  1 + ln3
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Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.

* преподаватель вправе добавить свое индивидуальное требование к оформлению контрольного задания (теста).
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